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Table 2: Plans for graduate/professional school 
 
 Survey 

Responses 
Applied for 
graduate/ 

professional 
school and 
waiting for 
response 

Accepted to 
graduate/ 

professional 
school and plan 

to enroll 

Plan to attend 
graduate/ 

professional 
school in the 

future 

Do not plan to 
attend graduate/ 

professional 
school in the 

future 

Other Total 

Anthropology 12 1 1 7 1 2 12 
Art 30 2 1 14 8 3 28 
Communications 80 4 4 41 21 6 76 
CSD‡ 45 4 12 7 3 11 37 
Economics 39 2 4 25 5 2 38 
English 37 0 4 24 5 2 35 
History 42 4 2 24 8 2 40 
Music 19 2 1 12 3 0 18 
MCL 18 3 2 9 1 1 16 
Philosophy 9 2 2 4 0 1 9 
Political Science 51 7 3 27 6 2 45 
Psychology 103 7 8 66 13 7 101 
Sociology 28 1 7 12 3 3 26 
Theatre 13 0 2 3 3 3 11 
        
Total  39 53 275 80 45 492 
 
‡ This number may include some Communications students 
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Table 3: Plans regarding employment 
 
 Survey 

Responses 
Currently Employed Accepted a position Currently seeking a 

position 
No plans for 
employment 

  In field Other 
field 

In field Other field In field Other field In field Other field 

Anthropology 12 0 4 0 0 2 4 0 0 
Art 30 7 6 2 0 11 0 0 0 
Communications 80 9 6 3 2 35 4 1 0 
CSD‡ 45 9 5 6 0 8 0 0 0 
Economics 39 5 6 1 0 13 1 0 0 
English 37 4 4 2 2 10 1 1 0 
History 42 5 9 1 0 12 2 1 1 
Music 19 1 4 1 1 6 2 0 0 
MCL 18 3 1 0 1 6 0 0 0 
Philosophy 9 1 1 0 0 0 3 1 0 
Political Science 51 9 14 4 2 8 2 0 0 
Psychology 103 6 29 3 0 24 9 2 1 
Sociology 28 5 5 1 0 7 1 0 0 
Theatre 13 2 1 0 1 3 1 0 1 
 
‡ This number may include some Communications students 
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Table 3: Plans regarding teaching 
 
 Survey 

Responses 
Accepted a teaching 

position 
Plan to find a teaching 

position 
Certified to teach Do not plan to teach 

  In field Other 
field 

In field Other field In field Other field In field Other field 

Anthropology 12 0 1 2 1 0 0 0 0 
Art 30 2 0 6 0 0 0 3 0 
Communications 80 1 1 6 2 0 0 8 3 
CSD‡ 45 0 0 0 0 0 0 8 1 
Economics 39 0 0 3 0 0 0 5 2 
English 37 3 0 9 0 1 0 1 0 
History 42 2 0 18 1 2 0 1 2 
Music 19 0 0 3 1 0 0 4 1 
MCL 18 1 0 7 1 0 0 2 0 
Philosophy 9 0 0 1 1 0 0 1 1 
Political Science 51 0 0 3 2 0 0 5 3 
Psychology 103 1 1 5 6 0 0 13 1 
Sociology 28 0 0 1 3 0 0 2 3 
Theatre 13 0 1 2 0 0 0 0 0 
 
‡ This number may include some Communications students 
 


